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ATA DA 4.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 06 de março de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior  para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação  a  Ata:  da 03.ª Reunião Ordinária  do 1.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 27/02/2018, sendo a  referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS:  OF N.º 043/2018 encaminhado ao Executivo 
Municipal, com os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
27/02/2018. OF N.º 044/2018 a Diretora da APAE e demais funcionários, 
encaminhando requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
27/02/2018. OF. N.º 045/2018 ao Presidente da AUR – Associação dos 
Universitários de Rebouças-PR, Luan Valentim encaminhando 
requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 27/02/2018. OF. N.º 
046/2018 ao Promotor de Justiça da Comarca de Rebouças – Pr, com 
informações. OF. N.º 047e 048/2018 ao Promotor de Justiça da 
GEPÁTRIA de união da Vitória, André Luis Bortolini com informações.  
OF. N.º 049/2018 ao Senhor Daniel Nazar Kengerski, psicólogo, 
encaminhando informações. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 
005/2018/DC-PMR encaminhando os PROJETOS DE LEI N.º 007 ao 
009/2018 do Executivo Municipal, os projetos serão encaminhados as 
Comissões Permanentes da Casa.  OF. N.º058/2018 da Secretaria 
Municipal de Agricultura solicitando o espaço da tribuna desta Casa de 
Leis no dia 06 de março às 19h e no dia 13 de março às 10h o Plenário 
para Consulta Publica. OF. N.º10/2018 da Secretaria Municipal de Saúde 
– NASF – Núcleo de Apoio a Saúde da Família, com informações. OF. 
N.º001/2018 da ACIAR solicitando o Plenário no dia 07 de março as 19h. 
OF. N.º062/2018 da Secretaria Municipal de Agricultura solicitando o 
Plenário no dia 09 de março as 13h. OF. da UVEPAR – União de 
Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná com informações. 
REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE 
AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de n.º 013 ao 015/2018 ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e colocação de pedra bica 
corrida na Rua Dalila Kasselha Sarraff, Vila Santo Antônio. A pedido dos 
moradores; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e colocação 
de pedra bica corrida na Rua João Vieira da Luz, na Vila Feliz. A pedido 
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dos moradores; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento  e 
cascalhamento na estrada principal da localidade do Salto. A pedido de 
moradores; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento na estrada principal que vai da localidade de Cachoeira 
dos Domingues até o Rio Corrente. A pedido de moradores.  Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade.  DOS VEREADORES JOSE AMILTON  MASSOQUETO E 
ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 007 e 008/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando melhorias no Bairro Alto da Glória. Construção de 
meio fio, limpeza dos passeios, serviços de tapa buraco e cascalhamento 
onde for necessário. Colocação de placas de trânsito sinalizando as 
preferenciais das Ruas Florêncio Mourão com a Rua Maria Castagnoli e 
das Ruas Florêncio Mourão com a Damásio Padilha e outras ligações de 
acesso a Av. Governador Manoel Ribas e a BR- 153. E colocação de 
placas com os nomes das Ruas; ao Executivo Municipal, solicitando 
alargamento e cascalhamento na estrada que vai até a localidade de 
Água Quente dos Domingues, em um pequeno trecho saindo da estrada 
geral até o ponto de ônibus escolar, em frente da Casa da família do 
Senhor Manoel Airton Borges da Silva na localidade do Potinga. 
Justificativa: O local da estrada é de apenas um quilometro aproximado, 
aonde já era feito o transporte escolar. E nos últimos dias não está sendo 
realizado devido a troca de ônibus por outro maior o qual não passa na 
estrada. Pede-se providencias. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE E ANTONIO PADILHA: 
requerimento de n.º 002 ao 004/2018 ao Executivo Municipal, solicitando 
a troca das lâmpadas queimadas e com defeitos nas Ruas João Franco 
Sobrinho, próximo da residência do Sr. Toninho do Vale, e da Av. 
Francisco Perussolo, sendo que uma das lâmpadas está acendendo e 
apagando (igual pisca-pisca); ao Executivo Municipal, solicitando aterro e 
serviço de arrastão para o plantio direto, na comunidade de Colônia 
Cachoeira na propriedade do Senhor Josmar Moro; ao Executivo 
Municipal, solicitando ponto de ônibus escolar na comunidade de 
Conceição de Baixo. A pedido da Senhora Ângela Andrade. Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
requerimentos de n.º 010 e 011/2018,  ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento e patrolamento nas estradas da comunidade da Barra dos 
Andrades; ao Executivo Municipal, solicitando a troca das lâmpadas 
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queimadas dos postes da comunidade da Beira Linha. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 
007/2018 ao Executivo Municipal, solicitando alargamento, patrolamento 
e cascalhamento da estrada que liga as comunidades do Barreiro II e 
Saltinho, pois a mesma é linha de ônibus escolar e está em precárias 
condições. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES RICARDO CARLOS 
HIRT JÚNIOR E ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento de n.º 
006/2018 ao Executivo Municipal,  solicitando patrolamento e 
cascalhamneto na localidade do Rio Bonito na estrada e no pátio dos 
irmãos Antônio e Manuel Retzlaff. A  empresa além de atender os dois 
produtores também prestará serviços de secagem, armazenamento, 
compras e vendas de grãos em alta escala, pois o investimento feito no 
local foi grande e certamente fará com que o município aumente a 
arrecadação, sendo assim necessita das melhorias reivindicadas. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade.  Dispensada a chamada nominal tendo em vista a presença 
de todos os Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
LEI N.º 006/2018 Do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre 
alteração no Artigo 104 da Lei n.º 549/1993, que trata da licença sem 
vencimento ou remuneração”. Colocado em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 001/2018 Da Vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Denomina “RUA 
ANTONIO PYL”, uma das vias publicas da cidade de Rebouças-PR e dá 
outras providências”.  Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de 
interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta especifica para deliberação do Projeto 
de Lei n.º 006/2018 do Executivo  Municipal, Projeto de Emenda 
Modificativa  n.º 001/2018 do Presidente e Projeto de Lei  n.º 001/2018 da 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. A dispensa foi aprovada e 
será realizada reunião extraordinário logo após o encerramento desta. 
Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente 
cumprimentou a todos e passou a palavra para a Vereadora Daniele da 
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Conceição de Andrade a qual cumprimentou a todos, comentou sobre 
doação de sangue do HEMEPAR, banco de sangue de Irati - PR, 
informando que estão precisando de doações de sangue. O Vereador 
José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos, comentou sobre seus 
requerimentos relacionados às placas de sinalizações, argumentando 
que se possível ser solucionado o problema o mais breve; comentou 
sobre a construção da ponte da localidade do Saltinho de divisa de 
Rebouças a Rio Azul, argumentando que os moradores desse local estão 
preocupados com a demora da construção da ponte, pois logo estão no 
período de colheita da safra e não tem como passar no local;  comentou 
sobre a visita que fez a COHAPAR, em busca do Projeto Família 
Paranaense. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos 
comentou sobre o curso que fez relacionado ao Programa Família 
Paranaense, junto com os funcionários do CRAS e relatou que em breve 
o cadastramento do programa será realizado no município. O Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos comentou sobre 
informações relacionadas ao pagamento dos funcionários do Hospital 
Dona Darcy Vargas; comentou sobre a Audiência Pública que precisa ser 
realizada para regularizar melhorias no Estádio Municipal. O Presidente 
informou que na próxima Sessão Ordinária serão homenageados, o 
Senhor Fábio Seidel dos Santos e a Senhora Terezinha Maria Tzusch e 
finalizou com um poema homenageando a todas as mulheres pelo dia 
internacional da mulher, oito de março.  Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na 
reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para reunião extraordinária  a seguir e marcando a próxima 
reunião ordinária para dia 13/03/2018, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em  03 de março de 2018. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
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FRANCIELE CARARO CABRAL_________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO  ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR ______________________________ 
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